

तुळजाराम चतुरचंद महाविद्यालयास नॅकच्या पिअर टीमची भेट

“उच्च शिक्षणाच्या क्षेत्रात शिक्षकाची भूमिका महत्वाची असून गुणवत्तापूर्ण व न्यायात्मक बाजूने शिक्षणाचे उद्दिष्ट गाठण्यासाठी शिक्षकाला ‘रोल मॉडेल’ बनावे लागेल. जागतिकीकरणाच्या युगात उच्च शिक्षणातले आव्हान स्वीकारण्याची ताकद आपल्या विद्यार्थ्यांमध्ये निर्माण करणे ही काळाची गरज आहे. शिक्षकांच्या अंगी असलेल्या अपार ज्ञानाचा, क्षमतेचा विद्यार्थ्यांना विकसित करण्यासाठी उपयोग व्हावा”. असे उद्गार राष्ट्रीय मूल्यांकन तथा प्रत्यायन परिषद, बॅंगलोरच्या पीअर टीम समितीचे चेअरमन, प्रोफेसर के.मुथूचेलियन, माजी कुलगुरु, पेरियार विद्यापीठ, मदुराई यांनी काढले. तुळजाराम चतुरचंद महाविद्यालयास नॅकच्या थर्ड सायकलसाठी नॅक पिअर टीमने नुकतीच भेट दिली. नॅक पिअर टीममध्ये डॉ.आर.जी.अलगी, माजी प्राचार्य बसवेश्वर कॉमर्स कॉलेज, बागलकोट कर्नाटक हे समन्वयक होते. तसेच प्रोफेसर एम.व्यंकटेश्वर, माजी हिंदी विभागप्रमुख हैदराबाद विद्यापीठ (तेलंगणा) हे सदस्य म्हणून लाभले होते. आपल्या भाषणात के.मुथूचेलियन पुढे म्हणाले की, “जागतिक भाषा संदेशनाचे भाषिक कौशल्य विद्यार्थ्यांमध्ये विकसित करण्यासाठी महाविद्यालयाने विशेष प्रयत्न करावेत. गुणवत्तापूर्ण व समर्पित प्राध्यापकवर्ग या महाविद्यालयात असल्याने संस्था व महाविद्यालयास स्वायत्ततेकडे वाटचाल करणे सहज शक्य आहे”. संस्थाचालकांच्या कामाचे त्यांनी उल्लेखनीय कौतुक केले.

दि. ०२ फेब्रुवारी ते ०४ फेब्रुवारी २०१७ या कालावधीत तुळजाराम चतुरचंद महाविद्यालयाच्या ३ -या फेरीसाठी महाविद्यालयातील विविध २५ विभागांची त्यांनी पाहणी केली. यामध्ये विशेषतः बी.व्होक. अभ्यासक्रम, क्रीडा विभाग, एन.एस.एस., एन.सी.सी., ग्रंथालय प्रशासन विभागाचे त्यांनी विशेष कौतुक केले. महाविद्यालयाचा देखणा परिसर व अत्याधुनिक सोई सुविधांनीयुक्त इमारती याची त्यांनी वाखाणणी केली. या नॅक पिअर टीमच्या भेटी दरम्यान पथनाट्य व सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे देखील आयोजन केले गेले. विद्यार्थ्यांमध्ये असलेल्या उर्जेने ते भारावून गेले. विविध उपक्रम व विभागांमध्ये जावून त्यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला. त्यांच्या हुशारीचे त्यांनी कौतुक केले. नॅक पिअर टीमचे चेअरमन प्रोफेसर के.मुथूचेलियन यांनी त्यांचा तपासणी अहवाल प्राचार्य डॉ.चंद्रशेखर मुरुमकर यांचेकडे सुपूर्त केला. महाविद्यालयाच्या वतीने नॅक समन्वयक म्हणून उपप्राचार्य एम.के.कोकरे यांनी काम पाहिले. समारोप सभेमध्ये महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.चंद्रशेखर मुरुमकर यांनी नॅक पिअर टीमचे स्वागत केले व पाहुण्यांचा परिचय करून दिला. या कार्यक्रमास संस्थेचे मा.श्री.मिलिंद शहा वाघोलीकर, मा.श्री.विकास शहा लेंगरेकर हे उपस्थित होते. त्याचप्रमाणे उपप्राचार्य एम.के.कोकरे यांनी आभार मानले. तर प्रा.सुशील देशमुख यांनी सूत्रसंचालन केले. या कार्यक्रमास आय.क्यू.ए.सी. सदस्य, सर्व प्राध्यापक, रजिस्ट्रार व शिक्षकेतर कर्मचारी, विद्यार्थी उपस्थित होते.

प्राचार्य